
Σημείωμα

Στο κόκκινο παρέμεινε και την Παρασκευή ο ΓΔΧΑ σε
αντιστοιχία με τις διεθνείς αγορές, ενώ ο τζίρος
διατηρήθηκε σε υψηλά επίπεδα. Πάραυτα, η περιοχή
στήριξης των 750-730 δεν έχει παραβιαστεί σε επίπεδο
κλεισίματος προς το παρόν. Στο εξωτερικό, οι ανακοινώσεις
εταιρικών αποτελεσμάτων παραμένουν στο επίκεντρο με
πρωταγωνιστές την Amazon, Alphabet και Alibaba, οι οποίες
δημοσιεύουν αύριο. Επιπλέον, βαρύτητα θα δοθεί σήμερα
στους δείκτες μεταποίησης PMI της Markit σε Ελλάδα,
Ευρωζώνη και ΗΠΑ.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 749,5 -7,4% -0,6%

FTASE 25 FTASE 1.782,2 -7,9% -0,6%

FTSEM 40 FTSEM 1.052,9 -4,9% -0,4%

FTSEA 140 FTSEA 436,2 -7,9% -0,8%

MSCI WORLD MXWO 2.661,7 -1,1% -1,80%

MSCI EMERG MXEF 1.329,6 +3,0% -1,56%

SXXP 600 SXXP 395,9 -0,8% -1,87%

DAX DAX 13.432,9 -2,1% -1,71%

FTSE 100 UKX 6.407,5 -0,8% -1,82%

CAC 40 CAC 5.399,2 -2,7% -2,02%

PSI 20 PSI20 4.794,6 -2,1% -1,26%

IBEX 35 IBEX 7.757,5 -3,9% -2,21%

FTSEMIB FTSEMIB 21.572,5 -3,0% -1,57%

DOW JONES DJI 29.982,6 -2,0% -2,03%

NASDAQ CCMP 13.070,7 +1,4% -2,00%

S&P 500 SPX 3.714,2 -1,1% -1,93%

NIKKEI 225 NIKI 27.663,4 +0,8% -1,89%

SHENZ 300 SHSZN 5.352,0 +2,7% -0,47%

HANG SENG HSI 28.283,7 +3,9% -0,94%

EUR/USD 1,2136 -0,7% +0,12%

BRENT BRENT 55,88 +7,9% +0,63%

CRUDE OIL NYMEX 52,20 +7,6% -0,3%

GOLD GOLDS 1.847,65 -2,7% +0,24%

SILVER XAG 26,99 +2,2% +1,83%

Nat GAS NG1 2,56 +1,0% -3,75%

ALUMIN LMAHDY 1.981,88 +0,4% -0,07%

COPPER HG1 355,60 +1,1% -0,61%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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Traded Value

ASE Index

5 days Av.
Traded Value

20 days Av.
Traded Value

ASE Index & 5d / 20d / 90d (000s €)
Average Daily Value Traded

PUBLIC POWER COR 3,90% ELLAKTOR SA -4,76%
TERNA ENERGY SA 1,88% ALPHA BANK AE -4,38%
MYTILINEOS S.A. 1,77% HOLDING CO ADMIE -3,04%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap

Δευτέρα, 1 Φεβρουάριος 2021



Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Δεν υπάρχουν προγραμματισμένες εταιρικές ανακοινώσεις για σήμερα 01/02/2021.

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
• Έκτακτη σύσκεψη στο υπουργείο Υγείας για το ενδεχόμενο τρίτου κύματος

Σύσκεψη με αντικείμενο το επιχειρησιακό σχέδιο προετοιμασίας του Εθνικού Συστήματος Υγείας για το ενδεχόμενο ενός τρίτου κύματος της πανδημίας βρίσκεται σε εξέλιξη αυτή την ώρα, μέσω τηλεδιάσκεψης, στον απόηχο και του 
εντοπισμού κρούσματος της νοτιοαφρικανικής μετάλλαξης του κορωνοϊού στην περιοχή της Θεσσαλονίκης.
Στη σύσκεψη που συγκάλεσε ο υπουργός Υγείας, Βασίλης Κικίλιας συμμετέχουν ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας Βασίλης Κοντοζαμάνης, ο γενικός γραμματέας Υπηρεσιών Υγείας Ιωάννης Κωτσιόπουλος, ο γενικός γραμματέας 
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας Μάριος Θεμιστοκλέους, η πρόεδρος του Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας (ΚΕΣΥ) Μίνα Γκάγκα, ο πρόεδρος του ΕΚΑΒ-ΚΕΠΥ Νίκος Παπαευσταθίου, η πρόεδρος του Οργανισμού Διασφάλισης Ποιότητας 
στην Υγεία (ΟΔΙΠΥ) Δάφνη Καϊτελίδου, ο πρόεδρος της Εθνικής Κεντρικής Αρχής Προμηθειών Υγείας (ΕΚΑΠΥ) Δήμος Μπαρτσώκας, καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες του Υπουργείου Υγείας.
Σημειώνεται ότι οι υγειονομικές αρχές θα προβούν σε σαρωτικούς ελέγχους στη Θεσσαλονίκη για τον εντοπισμό τυχόν άλλων κρουσμάτων τη στιγμή που τα κρούσματα του βρετανικού μεταλλαγμένου στελέχους στην Ελλάδα 
ξεπερνούν τα 170.
Ο καθηγητής λοιμωξιολογίας Νίκος Σύψας και μέλος της επιτροπής λοιμωξιολόγων του υπουργείου Υγείας, μιλώντας στον ΣΚΑΪ αναφέρθηκε στις μεταλλάξεις και την πορεία του κορωνοϊού στη χώρα μας αλλά και το άνοιγμα 
γυμνασίων-λυκείων.
«Δυστυχώς τώρα πλέον αλλάζουμε κεφάλαιο και μπαίνουμε στην εποχή των μεταλλάξεων υπό την έννοια ότι οι ιοί τείνουν να μεταλλάσσονται για να προσαρμόζονται καλύτερα και να μολύνουν περισσότερο. Αυτό κάνει και ο ιός 
αυτός. Υπάρχουν τρεις μεταλλάξεις αυτή τη στιγμή οι οποίες μολύνουν περισσότερο. Είναι η βρετανική, της Αφρικής και της Βραζιλίας», είπε σημειώνοντας ότι η μετάλλαξη είναι εδώ, είναι παντού, από την Κρήτη μέχρι και την Βόρεια 
Ελλάδα.
Ερωτηθείς αν αυτές οι μεταλλάξεις είναι επικίνδυνες, αναφερόμενος στη βρετανική και νοτιοαφρικανική δήλωσε πως υπάρχουν ισχυρές ενδείξεις, παρόλο που δεν είναι πλήρως αποδεδειγμένο, όπως σημείωσε, ότι είναι περισσότερο 
μεταδοτική αυτή η μετάλλαξη και όταν συμβαίνει κάτι τέτοιο συνδυάζεται και με μεγαλύτερη θνησιμότητα.
Μάλιστα άφησε το ενδεχόμενο καθολικού lockdown για να σπάσει η πανδημία εφόσον δούμε απότομη αύξηση στην Ελλάδα ενώ τόνισε πως όλα είναι στο τραπέζι.
Σχετικά με την αποτελεσματικότητα των εμβολίων απέναντι σε αυτές τις μεταλλάξεις ο ίδιος είπε πως δυστυχώς ειδικά για τη νοτιαφρικανική μετάλλαξη υπάρχουν ισχυρότατες ενδείξεις ότι τα εμβόλια είναι λιγότερο αποδοτικά.« Όχι 
καθόλου, αλλά πολύ λιγότερο» επεσήμανε χαρακτηριστικά. Kathimerini.gr

• Ανατροπή: Η "ντρίμπλα" με τους ΚΑΔ και η νέα απόφαση της Jumbo
Ανατροπή φέρνει η δημοσίευση στο ΦΕΚ της Κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΚΥΑ) για τους όρους λειτουργίας της αγοράς. Αργά το απόγευμα του Σαββάτου, λίγη ώρα μετά τη δημοσίευση της ΚΥΑ, η διοίκηση της αλυσίδας αποφάσισε 
να διατηρήσει, εν τέλει, κλειστά τα καταστήματα που λειτουργούν στις κόκκινες περιοχές, όπως αναφέρουν στο Capital.gr πηγές με γνώση.
Η αλυσίδα Jumbo, όπως μετέδωσε νωρίς το πρωί το Capital, λειτούργησε το Σάββατο τα καταστήματά της στις κόκκινες περιοχές, δηλαδή σε Αττική, Χαλκίδα και Πάτρα, με το μοντέλο click in a shop, επιτρέποντας αγορές εντός του 
καταστήματος με ραντεβού.Όμως, η διοίκησή της λαμβάνοντας υπόψη ότι στο μοντέλο click in a shop επιτρέπονται μόνο οι πωλήσεις προϊόντων ένδυσης, υπόδυσης και χαρτοπωλείου, επιβεβαίωσε ότι δεν μπορεί να πωλήσει τίποτα 
εκτός από τα παραπάνω. Ως εκ τούτου, η διοίκηση ανέκρουσε πρύμναν και αποφάσισε το κλείσιμο των καταστημάτων της στις κόκκινες περιοχές, όπως αναφέρουν οι ίδιες πηγές. Πάντως, στελέχη της αγοράς εκτιμούν ότι η αλλαγή 
στάσης της Jumbo σχετικά με το άνοιγμα ή μη των καταστημάτων της στις κόκκινες περιοχές συνδέεται με το υψηλό κόστος λειτουργίας και με τον "χαμηλό" τζίρο, αφού δεν της επιτρέπεται να πουλάει παιχνίδια, και όχι με την ΚΥΑ, 
καθώς ήταν γνωστό από χθες Παρασκευή ποιες δραστηριότητες θα μπορούσαν να είναι ανοικτές.
Νωρίτερα, το Capital είχε μεταδώσει πως με το μοντέλο click in a shop, δηλαδή αγορές εντός του καταστήματος με ραντεβού, επιτρέπεται να λειτουργούν από σήμερα τα καταστήματα ένδυσης, υπόδησης, τα βιβλιοπωλεία και τα 
καταστήματα προσωπικής περιποίησης, και όχι με το υβριδικό μοντέλο click away (παραλαβή εμπορεύματος εκτός του καταστήματος με ραντεβού), με το οποίο λειτουργούν όλα τα υπόλοιπα εμπορικά στις περιοχές αυξημένου 
κινδύνου, όπως η Αττική. Με αυτό το μοντέλο λειτούργησαν σήμερα τα καταστήματα της Jumbo, ενώ σχετική αναφορά υπάρχει στον διαδικτυακό της τόπο.
Αυτό συνέβη γιατί η αλυσίδα εκτός από παιχνίδια, τα οποία αποτελούν "μόλις” το 30-40% του τζίρου της, πουλά είδη σούπερ μάρκετ, ρούχα, παπούτσια και βιβλιοχαρτοπωλείου, τα οποία αποτελούν και το μεγαλύτερο μέρος των 
ετήσιων πωλήσεών της. Οι ΚΑΔ (Κωδικοί Αριθμοί Δραστηριοτήτων) άλλωστε της ένδυσης και της υπόδησης που έχει η αλυσίδα, της δίνουν τη δυνατότητα να ανοίξει τα καταστήματά της στις περιοχές αυξημένου κινδύνου και να τα 
λειτουργήσει με τη μέθοδο του click in a shop. Δηλαδή ο καταναλωτής κλείνει ραντεβού και προσέρχεται εντός του καταστήματος για να κάνει τις αγορές του.
Η Jumbo όμως δεν είναι η μοναδική περίπτωση που μπορεί να ανοίξει τα καταστήματά της στις "κόκκινες” περιοχές όπου επιβλήθηκαν περιοριστικά μέτρα. Όπως επιβεβαίωσε μιλώντας στο Capital.gr ο γενικός Γενικός Γραμματέας 
Εμπορίου & Προστασίας Καταναλωτή, κ. Παναγιώτης Σταμπουλίδης, όλα τα καταστήματα που διαθέτουν τους ΚΑΔ στους οποίους επιτρέπεται το click in a shop μπορούν να λειτουργήσουν με αυτό το μοντέλο αλλά αποκλειστικά και 
μόνο για αυτούς τους ΚΑΔ, τα υπόλοιπα προϊόντα θα πρέπει να τα παραδίδουν στους πελάτες τους με τη μέθοδο του click away.
Δηλαδή αν ένα κατάστημα πουλά ηλεκτρικά ή ηλεκτρονικά είδη ή π.χ. κοσμήματα αλλά διαθέτει ΚΑΔ και εμπόρευμα από τους κλάδους της ένδυσης, υπόδησης και των βιβλίων θα μπορεί να λειτουργεί με τη μέθοδο του click in a shop. 
Μοντέλο το οποίο έχουν αξιοποιήσει στο έπακρον οι αλυσίδες σούπερ μάρκετ. Capital.gr

• Οι προκλήσεις για τη νέα διοίκηση της «Ελλάκτωρ»
Αρκετές ακόμα εβδομάδες θα χρειαστεί να περάσουν έως ότου κατακαθίσει ο «αχός» που δημιούργησε η νέα διοικητική και μετοχική αλλαγή στον όμιλο Ελλάκτωρ, μόλις δυόμισι χρόνια από την προηγούμενη αντίστοιχη εξέλιξη. Το 
νέο διοικητικό συμβούλιο υπό τον κ. Αρη Ξενόφο καλείται να κλείσει άμεσα μια σειρά από ανοικτά «μέτωπα», τα οποία αφορούν πρώτα και κύρια τη διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας της θυγατρικής Ακτωρ, μέσω της παροχής 
άμεσης ρευστότητας. Αλλαγές θα πρέπει να αναμένονται και σε πρόσωπα, ιδίως στα ανώτατα διοικητικά κλιμάκια.
Στη συνέχεια, αναμένεται να δρομολογηθεί η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, την οποία η νέα διοίκηση θεωρεί αναγκαιότητα. Το ύψος και οι όροι αυτής θα αποφασιστούν στην πορεία. Ωστόσο, υπάρχουν πολλά ερωτήματα 
αναφορικά με το ποιοι από τους μετόχους θα θελήσουν, ή θα έχουν την οικονομική δυνατότητα, να συμμετάσχουν σε αυτήν. Σήμερα, η μετοχική εικόνα της «Ελλάκτωρ» γεννά πολλά ερωτήματα. Για παράδειγμα, η Reggeborgh ελέγχει 
άμεσα το 14,3%, ένα πρόσθετο 12,55% ανήκει στον κ. Λεωνίδα Μπόμπολα, 5% έχει η Invesco των κ. Γ. Καϋμενάκη και Δ. Μπάκου, ενώ βάσει υφιστάμενης συμφωνίας με τη Farallon, θα έπρεπε να έχει ήδη από τις 26 Ιανουαρίου 
αποκτήσει μέρος (12%) του ποσοστού 20% που διαθέτει ο επενδυτικός όμιλος στην «Ελλάκτωρ». Κάτι τέτοιο όμως δεν έχει επιβεβαιωθεί ακόμα, ενώ θα πρέπει να σημειωθεί ότι και στην πρόσφατη γενική συνέλευση της εταιρείας, οι 
εφοπλιστές καταψήφισαν την πρόταση της προηγούμενης διοίκησης για την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου.
Το μερίδιο ΜπόμπολαΤην ίδια στιγμή, η Reggeborgh δεν έχει κάποιο λόγο, τουλάχιστον επί του παρόντος, να ενεργοποιήσει το δικαίωμα προαίρεσης που έχει μέχρι τα μέσα Μαρτίου, όταν και λήγει η χρονική προθεσμία που έχει 
δοθεί. Εχει εξασφαλίσει την αλλαγή διοίκησης, χωρίς να χρειαστεί τελικά το ποσοστό του κ. Μπόμπολα. Ακόμα πάντως κι αν αποκτούσε τελικά το μερίδιο του κ. Μπόμπολα και ανέβαζε τη συμμετοχή της στην «Ελλάκτωρ» στο 26,8%, θα 
μπορούσε όχι μόνο να καλύψει τη συμμετοχή της σε μια μελλοντική αύξηση κεφαλαίου, αλλά και να ξεπεράσει την καταστατική πλειοψηφία του 33,3%, χωρίς να χρειάζεται να υποβάλει δημόσια πρόταση. Μπορεί δηλαδή να 
αποκτήσει και τυχόν αδιάθετες μετοχές, ώστε να διασφαλιστεί πλήρως η κάλυψη της αύξησης, χωρίς να «ανησυχεί» για την ανάγκη υποβολής δημόσιας πρότασης. Αυτή η πρόβλεψη περιλαμβάνεται στο άρθρο 8 του κανονισμού της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, που περιγράφει τις εξαιρέσεις από την υποχρέωση υποβολής δημόσιας πρότασης.Αμεσα βέβαια θα υπάρξει και αναδιάρθρωση καθώς και ενίσχυση της χρηματοδοτικής δομής του ομίλου Ελλάκτωρ, κάτι 
που επισήμανε στην πρώτη του τοποθέτηση μετά την ανάληψη των καθηκόντων του και ο νέος αντιπρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της εισηγμένης Αρης Ξενόφος. Απευθυνόμενος στους εργαζομένους του ομίλου σημείωσε ότι 
«βασικός πυλώνας της επιτυχίας κάθε οργανισμού είναι οι άνθρωποί του, όλοι εσείς. Αν αυτό συνδυαστεί με μία αναδιάρθρωση και ενίσχυση της χρηματοδοτικής δομής του ομίλου, μια συνεκτική διοικητική πολιτική που θα 
αναδεικνύει κρυμμένες δημιουργικές δυνάμεις και θα ενθαρρύνει τη συμμετοχή όλων, τότε θα έχουμε δημιουργήσει την κινητήρια δύναμη ώστε ο όμιλος Ελλάκτωρ να ανακτήσει εκ νέου τον κυρίαρχο ρόλο που του αρμόζει».Σύμφωνα
με πληροφορίες της «Κ», μία από τις πρώτες κινήσεις της νέας διοίκησης, πέραν ασφαλώς του να αξιολογήσει άμεσα την κατάσταση που παρέλαβε, είναι να προχωρήσει σε συζητήσεις και διαπραγματεύσεις με τις τράπεζες προς την 
κατεύθυνση της βελτίωσης του χρηματοπιστωτικού κόστους για τον όμιλο, πιθανώς σε συνδυασμό και με κάποιο νέο δανεισμό. Στο τραπέζι των συζητήσεων θα βρεθεί ασφαλώς και η αλλαγή στάσης των τραπεζών, στο ζήτημα της 
χορήγησης εγγυητικών επιστολών προς την «Ακτωρ», ώστε να μπορεί να συμμετέχει απρόσκοπτα σε διαγωνισμούς. Στο πλαίσιο αυτό, δεν θα πρέπει να αποκλείεται και ένεση ρευστότητας από την ίδια τη Reggeborgh Invest, με τη 
μορφή ενός δανείου-γέφυρα, το οποίο θα αποπληρωθεί μέσω της έκδοσης νέων μετοχών, στο πλαίσιο της επικείμενης αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου.
Οφειλές 250 εκατ.
Υπενθυμίζεται ότι, βάσει των όσων ανέφερε στην πρόσφατη γενική συνέλευση ο πρώην πλέον διευθύνων σύμβουλος του ομίλου Ελλάκτωρ, Αν. Καλλιτσάντσης, η «Ακτωρ» έχει σήμερα οφειλές της τάξεως των 250 εκατ. ευρώ προς 
προμηθευτές και υπεργολάβους. Πρόκειται για μια «πληγή» η οποία απειλεί συνολικά την αγορά των κατασκευών, καθώς οι εταιρείες αυτές στηρίζουν ουσιαστικά όλο το οικοδόμημα του κλάδου. Παράλληλα, αποτελεί και αιτία 
έντονης δυσφορίας από άλλες εταιρείες του κλάδου, οι οποίες είναι συνεπείς προς τις υποχρεώσεις τους και ταυτόχρονα βλέπουν την «Ακτωρ» να συνεχίζει να διεκδικεί έργα με μεγάλες εκπτώσεις.
Η Επιτροπή Ανταγωνισμού η Reggeborgh και η ΓΕΚ
Σχολιάζοντας τις εξελίξεις στην «Ελλάκτωρ», στελέχη του κατασκευαστικού κλάδου ανέφεραν τις προηγούμενες ημέρες ότι για να υπάρξει πρόοδος και ανταγωνισμός στον κλάδο πρέπει να εξυγιανθεί και η «Ελλάκτωρ». Ωστόσο, είναι 
σαφές ότι πολλά θα εξαρτηθούν και από τη θέση που θα υιοθετήσει η ίδια η Επιτροπή Ανταγωνισμού, η οποία διερευνά συνολικά τον κλάδο και πρόκειται να εκδώσει την εισήγησή της περίπου στα μέσα Μαρτίου. Η Επιτροπή 
Ανταγωνισμού αναμένεται να αξιολογήσει και την ταυτόχρονη παρουσία της Reggeborgh στο μετοχικό κεφάλαιο δύο εκ των πέντε κατασκευαστικών εταιρειών της ανώτατης εργοληπτικής τάξης («Ελλάκτωρ» και ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ). Εφόσον 
ανάψει το πράσινο φως και κρίνει ότι δεν προκύπτει κάποιο ζήτημα, τότε θα αρθεί ένας σημαντικός «αστερίσκος» που υπάρχει σήμερα και αφορά τη μελλοντική διεκδίκηση έργων από τις δύο εταιρείες. Στελέχη της Reggeborgh Invest
εμφανίζονται πεπεισμένα ότι δεν θα υπάρξει κάποια εμπλοκή, δεδομένου ότι δεν ασκούν διοίκηση στον όμιλο ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, ενώ στην «Ελλάκτωρ» το ποσοστό της εταιρείας δεν ξεπερνάει σήμερα το 14,3%. Παράλληλα, τονίζουν και την 
πρόσφατη απόρριψη της υπόθεσης από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή Ανταγωνισμού, ως πρόκριμα του τι μέλλει γενέσθαι.Ηδη πάντως υπάρχουν εταιρείες του κλάδου που εμφανίζονται διατεθειμένες να προχωρήσουν σε προσφυγές σε 
μελλοντικούς διαγωνισμούς, όπου συμμετέχουν ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ και «Ελλάκτωρ», επικαλούμενες ζήτημα ανταγωνισμού για τον αποκλεισμό των δύο εταιρειών. Οπως αντιλαμβάνεται κανείς, πρόκειται για μια εκκρεμότητα που θα πρέπει να 
ρυθμιστεί, ώστε να μην υπάρξει ένας ακόμα κύκλος εκατέρωθεν προσφυγών που θα «παγώσουν» τους επόμενους διαγωνισμούς. Μια τέτοια εξέλιξη θα ήταν εξαιρετικά προβληματική, με δεδομένο ότι τα κονδύλια του Ταμείου 
Ανάκαμψης θα πρέπει να αξιοποιηθούν με ταχύτητα και αποτελεσματικότητα. Kathimerini.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

10:55 Γερμανία: Γερμανικός Βιομηχανικός Δείκτης Διαχειριστή Προμηθειών (Jan) 57,0 57,0

11:00 Ελλάδα: Βιομηχανικός PMI Ελλάδας (Jan) 46,9

11:30 Ηνωμένο Βασίλειο: Βιομηχανικός Δείκτης Διαχειριστή Προμηθειών (Jan) 52,9 52,9

17:00 ΗΠΑ: Δείκτης Βιομηχανίων ISM (Jan) 60,0 60,5
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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